



Referat af bestyrelsesmøde d. 25.juli 2022 i "Provianten"

Til stede: Ole Elleskov, Pia Dyrhund, Anne Dorthe Quistgaard, Torben Petersen, Søren Ekstrand, Jens Oxenbøll og Jens Harlyk.

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 13. juni 2022

Referat godkendt uden anmærkning

2. Fregatskydning den 13 /8-2022

- a) Programmet er fastlagt v/ Ole E.
- b) Anne Vibeke er i gang med plakaten.
- c) Skansevagten er klar
- d) Ole E, Jens O. og Jens H. er tovholdere for teltopstilling torsdag d. 11 august.
- e) ADQ og Pia køber ind.
- f) Ole E. kontakter fiskeren angående kølecontainer.
- g) Pia arbejder med bemandingslister
- h) Bruger de samme prisskilte som sidste år.
- i) Ole E. er tovholder på sponsorpræmier.

3. Provianten v/Pia

Provianten kører tilfredsstillende, dog skal vi have udarbejdet retningslinjer for medlemmers afholdelse af fødselsdag og lignende i Proviantens åbningstid.

4. Klubbåd v/ Torben Petersen

Til efterårets VHF- kursus er der 8 interesseret i vores klub. Torben kontakter Sejl for at få flere med.

Bådformændende har flere forslag til ture man kan tage med klubbåden i det Nordlige øresund. Ligeledes arbejdes der med træningsture for dem der har behov for det. Der er et ønske om at ADQ ved månedens slutning kontrollerer indbetalinger for bådleje.

5. Næste mødedato.

Mandag d. 22 august kl. 16.00 i provianten.

6. Eventuelt

Ole E. foreslog at man kunne holde årsfest i Vidas lounge ved fodboldstadion. Det kan tidligst blive i 2023 da vi allerede har bestilt dette års årsfest i Skydeselskabet, hvorfor spørgsmålet vil blive taget op igen.

Bestyrelsen vil inden da indtage en frokost i loungen.

Referent
Jens Harlyk